

PODMÍNKY PRODEJE

*****NA PRVNÍM MÍSTĚ JE PRO MĚ VAŠE SPOKOJENOST*****

Milé maminky, zákaznice!

DĚKUJI VÁM, ŽE JSTE NAKOUKLY DO MÉHO ALBÍČKA.

Vždy se snažím popsat přesně stav a případné nedostatky zboží (dírký, fleky, atd.). Pokud bych však přeci jen něco přehlédla, není to schválně, a samozřejmě se domluvíme na dalším postupu. Mějte však, prosím, na paměti, že pokud není výsloveně uvedeno, že daná věc je nová, počítejte prosím s tím, že běžné známky nošení mohou být znát.

Platbu očekávám do 1 týdne od objednání, je možné se případně domluvit na prodloužení.

REZERVACE - z důvodu častých nedorozumění jsem zrušila možnost okamžité rezervace. Rezervací není myšlen čas na rozmyšlenou, takže si prosím dobře rozmyslete, než zboží objednáte.

Pokud napíšete, že máte zájem o rezervaci, posílám vám podklady k platbě a zboží rezervuju po dobu převodu peněz na účet.

Po zaslání podkladů k platbě je vaše objednávka závazná a pokud zboží neuhradíte, bohužel musím napsat negativní hodnocení. Rozmyslet se můžete před tím, než zboží objednáte, na výmluvy typu, že jste stejnou věc od někoho dostali apod., nebude brán zřetel. Toto mě opravdu velmi zdržuje a v některých situacích kvůli tomu i mohu přijít o dalšího zájemce.

Ráda zodpovím vaše dotazy ohledně zboží, nicméně i od vás očekávám, že mi pak znovu napíšete, zda máte či nemáte o věcíčku zájem, když se mi neozvete, musím vás opět kontaktovat já a i to velmi zdržuje mě i další případné zájemce.

Balíčky se snažím odesílat nejpozději do tří pracovních dnů po obdržení platby na můj účet, ale pokud byste na věcíčku z nějakého důvodu (narozeniny apod...) hodně spěchaly, dejte mi vědět a určitě se můžeme domluvit.

Poštovné si účtuji 35 Kč (37Kč) za malý nepojištěný balíček, za větší 40 Kč (43 Kč), za zásilku silnější než 5 cm 55 Kč (58 Kč) a za pojištěný balíček 75 Kč (78 Kč), což jsou ceny nižší než tarify pošty (ty vidíte v závorkách), tak doufám, že vám malinko snížené poštovné udělá radost. Balné ani jiné manipulační poplatky si neúčtuju!!!

Z důvodu snížení nákladů a také z ekologických důvodů občas posílám balíčky v již použitých obálkách, pytlích, což je pro mě s balením složitější, ale chci šetřit tím přírodu i Vaši kapsu :-).

POKUD na zásilku moc spěcháte a chtěly byste balíček stoprocentně obdržet do druhého dne, lze využít expresní EMS služby (zásilka dorazí do druhého dne do 14 hodin), cena se pohybuje od 104 Kč podle velikosti a ceny zásilky. Případně lze poslat pílně - zaručeno doručení do dvou dnů - stojí + 18 Kč k ceně zásilky.

Pro zákaznice z Prahy a okolí je možný osobní odběr!

POZOR!!!! Pokud byste chtěly na poštovném ušetřit, pošlu vám samozřejmě zboží v jednom balíčku.

Při nákupu 3 a více kusů (neplatí pro komplety a zlevněné zboží) POŠTOVNÉ NEPLATÍTE!!!

Na DOBÍRKU nezasílám!!

Děkuji vám a přeji příjemné nákupy.